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BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

Varianta 36 

Prof: Isofache Cătălina Anca 

 

 Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul corespunzător. 

 Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în limitele 

punctajului indicat în barem. 

 Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului obţinut la 10. 

 

SUBIECTUL I (30 de puncte) 

1.  
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2.  
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S=3;P=2 rezultă (x;y)  {(1;2);(2;1)}. 
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3. 
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SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte) 

1. 

a) 

 

Matricea sistemului 

Calculul determinantului 

Finalizare 

2p 

2p 

1p 

b)  

 

0  

x=1;y=0;z=0 

3p 

2p 

c) 

 

0222  bcacabcba cba   

022  xyyx  x=y=0 

Obţinem x+y+z=1.Deci x=0;y=0;z=1 

1p 

2p 

2p 

2.  

a) 

A+B G  

Calculul matricei AB 

AB G  

1p 

3p 

1p 

b) 

 

Det(AB)=det(A)det(B)det(A)=0 sau det(B)=0 

Det(A)= 22 5yx  x=y=0 2OA  .Analog pentru matricea B. 
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2p 

c)  
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22 5yx  = 1  

2IA   

2p 

2p 

1p 

 

SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte) 

1. 

a) 

 

Factor comun forţat  

Simplificare prin 4x . 
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b)  

 

Calculul rădăcinilor ix ; 4;1i  ale funcţiei f. 

Teorema lui Rolle pentru Rxxf ii  ];[: 1 , 3;1i  

2p 

2p 
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Finalizare 1p 

c) 
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2.  

a) 
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b) 
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c)  
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Aplicarea formulei de integrare prin părţi 
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